RETAL 8 E&SOME &-8 01

1. ROFEZE X LEL, BAB/FEE2O0 K. £/, () 24 L @b bE T,
(SHhk25, Afk40%, Bk 13 10%, C# 1330 )

1) -2-(=3) (2 -7-(-3) (3)  —5—(-5)

(4)  -3-(-12) (5) —14—(-8) 6) —9—(—20)

2. ROGFMHEZEL L, BAE/FEEOT X 7, () 24 LEPRLFT.
(SHh30, Afkas#, Bik1 3128, C#1340% )

1) (=1)—(-4) (2 (-13) = (-1 (3)  (—18) = (-9)

@) (-28) - (-18) (5)  (—17) - (-24) (6)  (—55) — (—29)
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3. ROFEEEL LEL, EAEEEOT L. £, () 2L EPRLE.
(S5, Afk40®, Bi14310%, C# 143301 )

1) -2-(-3) (2 —-7-(-5) 3)  -9-(-9)

(4)  -9-(-12) () 13— (-7) (6)  —12 — (—20)

4. ROFEREL. LEL, ERAFEEOT L. £, () 24L& hR b .
(SH30%, Afkas®, Bi153 128, C#Hh15 40 )

(1) (=5)—(-9) (2)  (-10) = (-1) (3)  (=16) — (=9)

@) (=39) = (-29) (5)  (~16) — (—22) 6)  (—53) — (-38)
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REFZAN HE TEOME 88 01 WEES

ROFEREE. 122U, BEAFZF2OTE. £72, () 24 L@t b#HT.
(SHhk25, Afk40%, Bk 13 10%, C# 1330 )

*7vaADHLS  —(—A)=+A < Thy 3R, T— 3%, tE22
—(—A) & THOH, = T, T, +AL%5.

1) —2-(=3) (2 -7-(-3) (3)  —5—(-5)
=-2+3 =-7+3 =-5+5
=41 = —4 =0

4) -3-(-12) (5)  —14—(-8) 6) —9—(-20)
=-3+12 =14 +8 =-9+20
=49 =—6 =+11

ROFEEG L. P, BAFEEOT X, £z, () 2 L@ bR b .
(SH30%, Ath45®, Bf13 128, C#H1340% )

1) (=1)—(-4) (2)  (=13) = (=1) (3)  (~18)—(-9)
= —1+4 =-13+1 =-18+9
— 43 ——12 =-9

(4)  (—28) —(—18) (5)  (—=17) — (—24) (6)  (—55) — (—29)
=28 +18 = 17+ 24 = —55+29
- _10 =47 — —26
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3. ROFEEEL LEL, EAEEEOT L. £, () 2L EPRLE.
(S5, Afk40®, Bi14310%, C# 143301 )

(1 —2-(-3) (2  -7-(-5) 3 -9-(-9)
=-2+3 =-T+5 =-9+9
=41 =2 =0

4)  -9-(-12) (B)  —13—(=7) (6)  —12 —(—20)
=-9+12 =—13+7 =—12+20
— 43 ——6 =+8

4. ROFERRL EEL, BALEFEEOT L. F7, () 2A LB EG.
(SH30%, Afhas®, Bfh15 128, C#H1340% )

(1 (=5 —(-9) (2)  (-10)—(-1) (3)  (-16) —(-9)
=-5+9 =—10+1 =-16+9
— 44 =9 =7

(4)  (-39) — (—29) (5)  (~16) — (—22) (6)  (—53) — (—38)
= -39 +29 = —16+ 22 = —53 + 38
—_10 —+6 =—15
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